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1. Zero Dark Thirty
There are reports that the CIA pressured the producers of the film ’Zero Dark Thirty’ to remove scenes which may have cast the CIA in a negative light. Do you think
that it was acceptable for the CIA to exert this pressure?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Definitely 5% 5% 6% 3% 5% 6% 6% 7% 3% 6% 6% 1%
Probably 12% 12% 13% 15% 12% 11% 12% 11% 13% 11% 12% 17%
Probably not 24% 23% 25% 27% 21% 22% 30% 22% 25% 26% 25% 21%
Definitely not 39% 45% 34% 38% 41% 40% 37% 40% 38% 40% 41% 28%
Not sure 19% 15% 23% 17% 22% 20% 15% 19% 20% 18% 17% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (451) (549) (177) (288) (382) (151) (342) (409) (249) (902) (98)

Race Education

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad

Definitely 5% 5% 10% 5% 4% 4% 6% 7% 4%
Probably 12% 9% 14% 24% 6% 12% 14% 13% 5%
Probably not 24% 28% 13% 15% 21% 22% 23% 29% 33%
Definitely not 39% 42% 34% 33% 28% 40% 40% 40% 41%
Not sure 19% 17% 30% 23% 40% 22% 17% 12% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (801) (107) (92) (41) (327) (340) (193) (99)
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